

# 全球獎助金圓夢計畫～美金 10 萬元

## 屏東武潭國小圖書室整建工程

IPDG Kevin 夫人梁惠生

1月19日，對民權社而言是值得慶祝的日子，因為經過兩年鏗而不捨的努力，所申請的全球獎助金：美金10萬元，幫助屏東縣武潭國小圖書室整建工程終於完工，原來斑剝、漏雨、不堪使用的圖書室，搖身一變成為屏東縣最漂亮的圖書室。圖書室也成為社區的親子活動中心，對學生、學校、甚至社區都有很大的幫助。

在社長 Anna 帶領下，IPDG Kevin、IPP Crane、AG Jennifer 等共有 16 位社友、寶眷南下屏東，和高雄 3510 地區 IPDG Charming 及社友們，一起參加武潭國小校慶及圖書室改建落成啟用的揭牌儀式。早上 8 時半開始校慶活動，武潭國小是排灣族原住民小學，為保持各部落文化特色，共有三個校區，從幼兒園到六年級將近有 140 位學生。10 時圖書室的揭幕儀式開始，先由佳平分部的古謠隊吟唱，優美的合聲令人心曠神怡，接著是回顧影片。梁吉成校長及屏東縣督學在致詞中一再感謝扶輪社的捐助及對教育的支持，給弱勢孩子們一個更好的成長機會。

這一切緣起於兩年多前，Kevin 和我在一次旅途中認識梁校長，校長談到他任職的學校圖書室年久失修，學生只能在走廊上閱讀時，Kevin 便想到或許可以透過申請國際扶輪全球獎助金來幫助他們。

在 2016 年 6 月開始向 RI 申請全球獎助金，本社是主辦社、3480 地區為主辦地區，很幸運得到夏威夷扶輪 5000 地區擔任國際贊助人、高雄 3510 地區共襄盛舉的捐款，三個地區共募得美金 5 萬元，再加上國際扶輪基金會提供 5 萬美金的相對基金，共募到美金 10 萬元經費。夏威夷 5000 地區除捐助金錢外，17 個扶輪社共 30 多位夏威夷社友、寶眷在 2017 年 2 月底特別到屏東武潭國小，在民權社社長 Crane 及社友協助下，教導孩子英文、深入認識學校、雙方交流，發揮扶輪人親手服務精神，落實服務的認真態度，令人十分佩服。在 2017 年 4 月，扶輪基金會終於撥下 10 萬元美金獎助金，武潭國小得以開始進行圖書室的整建工程，經過近 10 個月工程及室內整理佈置，新的圖書室終於落成。

全球獎助金從申請到完成的整個過程，經過兩屆社長 IPP Crane、P Anna 的努力，民權社友的堅定支持，以及我女兒若竹協助所有英文文書作業，若竹甚至飛到 RI 芝加哥總部與經辦人當面溝通。



整個申請過程十分繁瑣、冗長，有時也感到非常挫折和無力，但皇天不負苦心人，在眾人同心協力下，我們總算克服困難，終於有了美好的結果。

在 2016-17 年度，3480 地區申請成功的「全球獎助金計畫」達到美金 260 萬元（合台幣 7,800 萬元），是歷年來台灣扶輪地區得到的最高金額，更多的人和武潭國小的學生一樣，因為扶輪 3480 地區的協助，生活獲得改善。

